Приложение 7

Пример решения и оформления задачи методов нисходящего анализа

Пример 1. Доказать, что площадь треугольника вычисляется по формуле: 
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. (Данную задачу можно предложить только  после изучения формулы площади треугольника 
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[image: image3]     Нисходящий анализ: пытаемся уменьшить число параметров. Для этого воспользуемся методом площадей: используем формулу вычисления площади треугольника 
[image: image4.wmf]g

sin

2

1

×

=

ab

S

.

Предположим, что верно равенство: 
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 Разделим обе части на а.
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 По определению синуса 
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. Получили верное следствие, значит, формула 
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Синтетическое решение: 

По определению синуса из прямоугольного треугольника 
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Умножим обе части на а: 
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Разделим обе части на 2: 
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